

■衛教師 李佩儒

我的紅線情人

「在街頭重逢，目光相對的剎那，時光停駐，彷彿世界只剩下她和他…，和繫住彼此的那條紅線…」

「您撥的電話沒有回應，請稍候在撥…」這陣子，撥打了無數通電話，回應的只有制式化的聲音，似是他對她無情的回應，句句撞擊在她心坎上，心痛的感覺慢慢擴散…，直至吞噬了她整個世界。

她和他是在一場大學聯誼中認識的，初見面時，她清秀的外表，他陽光般的爽朗笑容，在彼此心中留下深刻的印象，之後的日子，在每次的網路聊天後，她對他有更多的瞭解，在每次的電話交談後，他對她有更深的認識，更在每一次的見面相處，情愫一點一滴的滋長、累積，縱使彼此身邊仍不乏追求者，但她心中只有他，他也只認定她，直至畢業、出社會，紅線仍牢牢繫著彼此尾指兩端，兩人多年感情，不見厭倦，情意更顯濃郁芬芳，紅線註定，從此一生。

他今日盛裝打扮，更顯俊朗，訂了她喜愛的玫瑰花束，帶著許久之前就買下的鑽戒，約了一票彼此好友與同學，在大家的共同見證與祝福中，慎重地單膝跪下，雙手捧著花束與戒指，深情專注的凝視著她：「你～願意嫁給我嗎？」她雙頰泛紅、心跳及呼吸也急促了起來，平日幻想的情景，如今成真在她面前，她著實驚喜感動萬分，想到與他多年感情至今，終要開花結果，喜悅的淚水不自覺泛了開來，同學與好友齊起？鼓躁了起來：「答應他！」、

「答應他！」，她雙手拉起了跪在地的他，「我答應你」。他喜不自禁的揚起了笑容，牽起她的手，將戒指緩緩套入她無名指，就此訂了終身，他開心地抱住她，一旁的同學好友再次鼓躁：「親她！」「親她！」她害羞的低下頭，考量她羞澀心情，他緩頰道：「你們別鬧了！」擁緊了她，似擁住了一生所有的幸福，他與她心貼著心，心跳聲彼此相互呼應，一同跳躍著屬於他倆的幸福音符。

突然，他感到懷中的她身體癱軟了下來，他用力抱緊才不致滑落，「你怎麼了？你醒醒…」，他著急喚著她，但她依舊不醒。再次醒來，是在醫院的加護病房，她被醫師診斷為「第1型糖尿病」，醫師說她被送來時，病況相當危急，是急性酮酸中毒，這次算是將她從鬼門關前硬拉了回來，莫怪乎這陣子她常覺得口渴、食量變大卻老是覺得餓，沒學人家減肥，體重卻直掉，原本她還暗自開心自己天生麗質，吃多卻不胖哩！醫師怕她受不了刺激，刻意輕描淡寫告訴她病況。現在的她一天要打4次胰島素，終身戴著名為「糖尿病」的名牌，獎狀是「重大傷病卡」，獎品是不知會不會發生的慢性併發症，她試著以幽默的方式，看待自己的疾病，雖然老天爺開的這個玩笑，一點也不好笑。她感覺自己好像從這個世界穿越到另一個全然陌生的世界，明明太陽還在、天空還藍，窗外車水馬龍，身旁景物依然，自己身體卻起了變化，一切似乎一樣，卻又有點什麼不同，她忙著適應身體的改變，日子在學著與糖尿病共處間悄悄流逝，感謝身旁有他，不斷的支持與鼓勵她。





「謝謝你」她說他握著她的手：「都要當夫妻了，還謝什麼呢？」「醫生說糖尿病會跟著我一輩子，你真的要跟我...，不後悔嗎？」她低聲問，試圖讓語氣平穩，不露出一絲絲擔憂與害怕。「不論你得了什麼病，我愛的就是你，不會改變的，更何況第1型糖尿病又不是什麼絕症。」似知道她的憂慮，他擁著她，堅定的說。「那伯父、伯母知道了嗎？有沒有說什麼？他們會接受我嗎？」「別擔心，他們很心疼你，還關心你最近好不好呢。」「那我們結婚的事...」他沈默了一下，似在斟酌如何回答才適當，「婚事...可能得緩一緩，我父母希望你先好好調養身體，再健健康康的當個美麗新娘，你說這樣好嗎？」「好呀~都聽你的。」她笑著開心地說。

殊不知，在她與糖尿病奮戰的同時，他同時也處在另一場家庭爭戰風暴中，父母知道她患了第1型糖尿病後，擔心她無力照顧自己身體、照顧家庭，更擔心兒子從此會被拖累，於是極力反對他倆繼續交往，更遑論贊成他倆結婚了，但這些事他是不打算說的，恐平添她的煩惱，他會好好的跟爸媽溝通，讓他們瞭解第1型糖尿病沒有想像中可怕，相信一切都會順利的。

然而，無預警地，他自她的世界徹底消失了！撥了手機總是無人回應，輾轉由朋友處，得知他家裏極力反對他倆在一起，她的世界再次震盪，搖晃的比醫師宣告她得糖尿病還厲害，後來，她不再試著聯絡他，也不再從朋友處打探他的消息，就讓他靜靜地從她的世界消失吧。

這天，她和他在熟悉的街頭相遇，目光相對的剎那，時光停駐，彷彿世界只剩下她和他，和繫住彼此始終沒斷過的那條紅線，她轉身急忙想逃離他，他追了上來，拉住了她。「何必呢？你早已選擇放開我的手，不是嗎？」她沒有掙脫他，只是淡然的問著。「不是這樣的！」他急切地解釋著。「我父母要我完全離開你一段日子，利用這時間，好好想清楚，是否真的要與你走一輩子，若是分開後，心意還是沒變，那他們會尊重我的選擇。我也利用這段時間，讓我父母瞭解第1型糖尿病，只要好好控制，與一般人並沒有什麼不同，我想讓他們真心的接受你。原諒我的自私，因為我不想放棄你，但也不想違逆父母，如果犧牲這一段時間，卻能換來一輩子的幸福，我覺得很值得。讓你傷心、難過是不對，原諒我好嗎？我會用一辈子的時間來補償你。」

聽完他的話，她心中雖釋懷，還是禁不住問：「若是我倆不再相遇，我怎知你心意呢？要我等多久呢？」「我倆必定相遇！」他說。「我原本就是去找你的，只是提早在這遇上了」。倆人有著說不完的話，訴不盡的事，攜手漫步街頭，走往回家的方向，也是通往幸福的方向。她承諾為了自己的健康，也為了回應他的深情，讓他的父母安心，她一定會好好的控制糖尿病。

華燈初上，滿天繁星，似見證了他倆好不容易圓滿的戀情，悄悄眨眼祝福他們。月老細心地每個人尾指都繫上了一條紅線，低頭看看，你尾指上的紅線，另一端牢牢繫著誰呢？